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Hodnocení diplomové práce 

Hodnocení 

známkou 

A - B - C – D – E - F 

Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění A 

Odborná úroveň zpracování tématu A 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků A 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití A 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. A 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) A 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  A 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů A 

Odborný přínos A 

Aktivita studenta  

Míra samostatnosti studenta při práci A 

Využití konzultací s vedoucím práce A 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce A 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů A 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 B 



 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) A 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků A 

Jazyková a terminologická úroveň práce A 

Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: 

 Cílem diplomové práce Denisy Kabrhelové bylo zjistit, jakým způsobem může 

prostituce sloužit jako strategie ke zvládání sociální chudoby. 

   Autorka v diplomové práci vymezuje základní téma: sociální chudoba, prostituce 

(vymezení, historie, formy, příčiny a motivace), současný postoj k prostituci zejména 

z legislativního hlediska, rizika a dopady práce v sexbyznysu a sociální práce v sexbyznysu.   

V rámci diplomové práce zpracovala autorka kvalitativní výzkum, v rámci kterého si 

položila 6 výzkumných otázek. Výzkumné šetření bylo realizováno za pomocí 

polostrukturovaného rozhovoru se 4 informanty (3 ženy a 1 muž), kteří pracovali či stále pracují 

v sexbyznysu. Získaná data byla rozdělena do 6 kategorií (kritická životní situace, volba 

prostituce, vliv na život, vnímání sexbyznysu společností, výhody a rizika, překážky v opuštění 

sexbyznysu).  

Z celé práce čiší studentčin zájem a orientace v daném tématu. Práce přináší hlubší 

porozumění tématu, které je i v dnešní době stále tabuizované. Jediné, co by se práci dalo 

vytknout je nedodržení citační normy ISO 690, kdy u parafrází nejsou uvedeny strany, ze 

kterých bylo čerpáno. Předložená diplomová práce formálně splňuje požadavky kladené na 

závěrečné práce v magisterském studijním programu. Předloženou práci hodnotím z výše 

uvedených důvodů známkou A. 

 

Otázky pro diskusi: 

1) Do jaké míry si lidé, kteří vstupují do sexbyznysu uvědomují možná rizika? 

2) Pokuste se uvést důvody, proč je eskort zatížen menší stigmatizací než pouliční 

prostituce.  

 

Návrh výsledného hodnocení diplomové práce 

A – B – C – D  – E – F         (vyberte) A 
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